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Moravskoslezský kraj a město Bohumín se domluvily na spolupráci při výstavbě nového
domova pro seniory a domova se zvláštním režimem. Uzavřou spolu memorandum, ve
kterém kraj mimo jiné přislíbí finanční podporu ve výši 80 milionů korun. Nové zařízení
bude mít kapacitu 100 lůžek, fungovat bude v Bohumíně od roku 2032.

„Je skvělé, že obce reagují na demografický vývoj a připravují projekty, které zvyšují dostupnost
sociální péče. Nové zařízení, jehož výstavbu finančně podpoříme, bude pečovat o seniory a osoby s
demencí. Na základě jednání mezi městem a krajem dokonce došlo k navýšení zamýšlené kapacity.
Nakonec nový domov nabídne 100 lůžek tak, aby se tam mohlo přesunout i 23 klientů z krajského
Domova Jistoty,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Stanislav
Kopecký a vysvětlil, že krajská příspěvková organizace Domov Jistoty aktuálně provozuje domov pro
seniory v areálu bývalých kasáren, což značně limituje prostory budovy a její okolí pro vybudování
moderního zařízení s dostatečným venkovním prostorem pro aktivnější trávení volného času.

„Nový domov pro seniory je strategickým projektem a zároveň největší investicí v historii našeho
města. Populace stárne a poptávka po volných místech v tomto typu zařízení výrazně poroste.
Vítáme, že Moravskoslezský kraj podporuje společný postup při zajištění péče pro obyvatele našeho
regionu. O možnostech využití kapacit domova jednáme také s Rychvaldem a Dolní Lutyní,“ sdělil
starosta Bohumína Lumír Macura s tím, že výstavbu plánuje město Bohumín zahájit v roce 2028.
Celkové náklady jsou odhadovány na 300 milionů korun, Moravskoslezský kraj přispěje ze svého
rozpočtu 80 milionů.

Domov vznikne v lokalitě přímo navazující na centrum Bohumína s dobrou dopravní dostupností a
občanskou vybaveností. Město už dokončilo studii rozvoje území, v příštích týdnech zahájí
inženýrskogeologický a hydrogeologický průzkum. Následovat bude zadání studie samotného
objektu a zahájení projekčních prací na příjezdové komunikace a inženýrské sítě.
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